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Phần thứ nhất: 

ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH 

Trong 6 tháng đầu năm 2012, Hội Chữ thập đỏ Thành phố và các cấp Hội đã tổ chức các hoạt động gắn với các ngày kỷ niệm như: kỷ niệm 35 năm ngày thành lập Hội Chữ thập đỏ TP.HCM (15/01/1977-15/01/2012), kỷ niệm 82 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, kỷ niệm 37 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước, kỷ niệm ngày Quốc tế Lao động 01/5, kỷ niệm ngày Quốc tế Chữ thập đỏ và Trăng lưỡi liềm đỏ Quốc tế 08/5, kỷ niệm 122 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh, thực hiện các công trình chào mừng Đại hội đại biểu Hội Chữ thập đỏ Việt Nam lần IX, nhiệm kỳ 2012-2017… đã tạo nên khí thế thi đua sôi nổi trong toàn hệ thống Hội. 

Cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo”, “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam” do Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam phát động tiếp tục được thực hiện ở các cấp Hội ngày càng đem lại hiệu quả thiết thực cho cộng đồng dân cư trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh và một số tỉnh.
Tuy nhiên, tình hình nền kinh tế cả nước nói chung vẫn còn gặp nhiều khó khăn do ảnh hưởng tình hình khủng hoảng kinh tế thế giới, giá cả một số mặt hàng thiết yếu biến động, tăng giá… làm ảnh hưởng đến đời sống của các tầng lớp nhân dân nói chung và đặc biệt là ảnh hưởng nhiều đến người nghèo, những người có thu nhập thấp. Riêng đối với Hội công tác vận động nguồn lực cũng bị hạn chế.
Hội Chữ thập đỏ tích cực tham mưu cho Thành ủy để thực hiện nội dung Chỉ thị 43-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng, Thông tri số 32-TT/TU của Ban Thường vụ Thành ủy và Kế hoạch 1675/KH-UBND của UBND TP.HCM về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với hoạt động của Hội Chữ thập đỏ đã động viên cán bộ, hội viên nỗ lực phấn đấu vươn lên hoàn thành nhiệm vụ. 
Phần thứ hai:

KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC TRONG 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2012
I. CÔNG TÁC TỔ CHỨC, THANH THIẾU NIÊN, TRƯỜNG HỌC:

1- Công tác tổ chức: 
Hội Chữ thập đỏ thành phố được nhận Bằng khen của UBND thành phố vì đã có thành tích xuất sắc trong công tác chăm lo cho người nghèo trong dịp Tết Nhâm Thìn 2012. Được nhận Cờ Thi đua Chính phủ năm 2011, Cờ Thi đua xuất sắc của UBND thành phố năm 2011 và Cờ Đơn vị xuất sắc toàn diện của Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam năm 2011.

Thành Hội và các quận, huyện tổ chức tổng kết công tác Chữ thập đỏ và phong trào hiến máu tình nguyện năm 2011. Đề ra phương hướng, ký kết giao ước thi đua năm 2012.
Tổ chức tổng kết hoạt động phối hợp liên tịch giữa Hội Chữ thập đỏ thành phố và Bộ đội Biên phòng thành phố giai đoạn 2005-2010 và ký kết liên tịch hoạt động giai đoạn 2012-2015; Ký kết liên tịch hoạt động với Sở Y tế về việc thực hiện công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân năm 2012.

Hội Chữ thập đỏ thành phố đã xây dựng quy chế hoạt động của Ban Chấp hành nhiệm kỳ 2011-2016, phân công trách nhiệm thường trực. Thành lập các phòng ban thuộc Hội Chữ thập đỏ thành phố, xây dựng quy chế, quy định, nội quy cơ quan Thành Hội. 
Hướng dẫn thủ tục thành lập Hội Chữ thập đỏ trong các trường cao đẳng, trung cấp chuyên nghiệp và Trung tâm Giáo dục thường xuyên. Ban hành thang điểm, hướng dẫn công tác thi đua năm 2012 và phân chia cụm thi đua quận, huyện và đơn vị trực thuộc.

 Khảo sát về bộ máy nhân sự, chế độ chính sách, khung định biên đối với Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện, phường, xã để tổng hợp báo cáo cho Ban Dân vận Thành ủy. 
Thành Hội đã tiếp và làm việc với Đoàn giám sát của UBKT Trung ương Đảng về hoạt động của Hội Chữ thập đỏ thành phố giai đoạn 2009-2011.

Thường trực và các ban, trung tâm của Thành Hội đã tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát của Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam về việc tổ chức xây dựng các quy chế tổ chức hoạt động của các phòng ban, trung tâm thuộc Hội Chữ thập đỏ thành phố.

Hội Chữ thập đỏ thành phố đã họp Ban Thường vụ hiệp thương giới thiệu nhân sự tham gia Ban Chấp hành Hội Chữ thập đỏ Việt Nam nhiệm kỳ 2012-2017 (01 cấp thành phố và 01 cấp quận).
Thành Hội đã ra quyết định công nhận thay đổi nhân sự Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Hội Chữ thập đỏ quận, huyện: 8, Bình Thạnh, Tân Phú, Thủ Đức, Cần Giờ. Thành Hội đã ra quyết định thành lập Hội và công nhận Ban Chấp hành lâm thời 16 Hội Chữ thập đỏ Trung tâm Giáo dục Thường xuyên quận, huyện (9, 10, 12, Gò Vấp, Bình Thạnh, Bình Chánh, Cần Giờ, Nhà Bè, Chu Văn An); Trường Trung cấp Quang Trung, Trường Trung cấp Kỹ thuật và Công nghệ Cửu Long, Trường Trung cấp Việt Khoa, Trường Trung cấp Mai Linh, Trường Trung cấp Đông Dương, Trường Cao đẳng Giao thông vận tải TP.HCM, Trường Cao đẳng Công nghệ Thủ Đức.
Họp giao ban 6 tháng đầu năm cụm thi đua số 9 và tổ chức trại hè tại tỉnh Trà Vinh (ngày 28 và 29 tháng 6/2012).

Khảo sát công tác tổ chức phát triển Hội Chữ thập đỏ và thống kê lực lượng tình nguyện viên tại các cơ quan, tổ chức, đơn vị trực thuộc 24 quận, huyện.

2- Công tác thanh thiếu niên: 

Triển khai kế hoạch hè năm 2012 và hướng dẫn cơ sở thực hiện ngày hội “Thanh niên Chữ thập đỏ xung kích vì cộng đồng” năm 2012 tại các quận, huyện.

Đội Thanh niên Chữ thập đỏ xung kích thành phố đã tổ chức tổng kết hoạt động năm 2011. Xây dựng chương trình hoạt động của Đội Thanh niên Chữ thập đỏ xung kích năm 2012.
Đội Thanh niên Chữ thập đỏ xung kích các quận, huyện duy trì sinh hoạt định kỳ như: chăm sóc các cụ già neo đơn thông qua chương trình “Bữa cơm người già”, vận động cai nghiện ma túy, giúp đỡ trẻ em cơ nhỡ, tham gia các hoạt động làm sạch đẹp hơn 9.300 mét đường phố, tuyên truyền phòng chống HIV/AIDS, phòng chống bệnh Sốt xuất huyết, dịch Tay chân miệng, bệnh Viêm não mô cầu. Vận động quà, dụng cụ học tập cho các em thiếu nhi nghèo nhân ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6, hỗ trợ tặng quà cho người nghèo nhân dịp Tết Nhâm Thìn, vận động quần áo cho bà con vùng sâu, vùng xa, tham gia các chương trình đi bộ gây quỹ, các cuộc diễu hành mitting, tham gia diễn tập Sơ cấp cứu tai nạn giao thông do Thành Hội tổ chức, tham gia diễn tập PCCC, diễn tập cứu nạn, cứu hộ và ứng phó thảm họa, vận động quà, tập, sách giáo khoa cho các bạn học sinh nghèo, thăm và tặng quà cho các em khuyết tật, mồ côi ở Mái ấm Thiện Duyên (huyện Củ Chi), Chùa Diệu Giác (Q.2) … với trị giá hoạt động 6 tháng đầu năm của Đội Thanh thiếu niên Chữ thập đỏ 24 quận, huyện là 157.500.000 đồng.

3- Công tác Chữ thập đỏ khối trường học:

Hội Chữ thập đỏ các trường học quận, huyện tổ chức các hoạt động: ký kết liên tịch với Phòng Giáo dục và quận, huyện Đoàn năm học 2011-2012, tổ chức tuyên truyền cho giáo viên, học sinh về công tác hiến máu tình nguyện, hiến giác mạc, hiến mô, hiến bộ phận cơ thể và hiến xác, vệ sinh an toàn thực phẩm, dịch cúm gia cầm, bệnh Viêm não mô cầu, vận động miễn giảm học phí cho các em học sinh nghèo… Tổ chức tập huấn sơ cấp cứu cho học sinh, giáo viên các trường, tổ chức Hội thi Sơ cấp cứu khối trường học tại các trường, và cấp quận huyện năm học 2011 – 2012.

 Tổ chức vận động trong hội viên, các trường mầm non, TH, THCS, THPT các chương trình “Ngày chủ nhật hồng”, nuôi heo đất… hơn 16.121 suất quà, dụng cụ học tập cho học sinh nghèo, giáo viên nghèo, trẻ em mồ côi, khuyết tật, trẻ em bị bệnh hiểm nghèo trị giá 5.336.174.000 đồng (trong đó Hội CTĐ khối trường học quận 2, 5, Tân Bình, Phú Nhuận, Tân Phú tặng hơn 2.975 suất học bổng, 34 xe đạp).

 Hội Chữ thập đỏ trường học quận 1, 3, 5, Thủ Đức và huyện Bình Chánh đã quyên góp tiền xây 26 căn nhà tình thương trị giá 520.990.000 đồng tại tỉnh Bình Phước, Đồng Tháp, Bến Tre, Đồng Nai, Sóc Trăng, Tiền Giang, Tây Ninh, huyện Củ Chi và huyện Cần Giờ. Trị giá hoạt động của Hội Chữ thập đỏ các trường học: 5.857.164.000 đồng.
Triển khai kế hoạch tổ chức ngày hội “Thanh, thiếu niên Chữ thập đỏ xung kích” khối trường học năm 2011-2012.

* Trị giá hoạt động thanh thiếu niên, trường học trong 6 tháng năm 2012 là: 6.014.664.000 đồng.

II. CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN - HUẤN LUYỆN:

1- Công tác tuyên truyền:

Hội Chữ thập đỏ thành phố và các quận, huyện đã tổ chức và tham gia chương trình đi bộ hưởng ứng ngày Môi trường thế giới 05/6 tại Công viên Văn hóa Đầm Sen với hơn 5.000 người tham gia đi bộ, tham dự mitting phòng chống bệnh Tay chân miệng do UBND thành phố phát động, tham dự mitting “Ngày Thế giới không Lao” tại Bệnh viện Phạm Ngọc Thạch, tổ chức tuyên truyền ngày toàn dân Hiến máu tình nguyện 7/4, ngày Thế giới tôn vinh Người Hiến máu 14/6.
Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện và các bệnh viện đã tổ chức tuyên truyền các hoạt động như: hưởng ứng “Năm An toàn giao thông năm 2012”, “Mừng Đảng-Mừng xuân, kỷ niệm 35 năm ngày thành lập Hội Chữ thập đỏ TP.HCM (15/01/1977 – 15/01/2012), họp mặt kỷ niệm ngày Chữ thập đỏ Quốc tế 08/5, ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam 30/4, ngày Quốc tế Lao động 01/5, họp mặt các y bác sĩ, lương y, các phòng khám Chữ thập đỏ nhân kỷ niệm 57 năm ngày Thầy thuốc Việt Nam 27/02… 
Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện và đơn vị trực thuộc đã phát hành 20.000 tờ Thông tin Nhân Đạo và 94 cuốn Tài liệu tuyên truyền Quý I, Quý II của Hội Chữ thập đỏ thành phố đến cơ sở. Gửi 1.027 tin, bài lên tờ Thông tin Nhân Đạo, tờ tin của quận, huyện, Website Thành Hội; tuyên truyền hơn 3.792 buổi về Điều lệ Hội, Luật Hoạt động Chữ thập đỏ, Luật Bảo hiểm y tế, Hiến máu tình nguyện, phát động chiến dịch “Những giọt máu hồng hè” năm 2012 do Trung ương phát động.  Tuyên truyền bệnh Tay chân miệng, bệnh Viêm não mô cầu, hiến mô, hiến xác, hiến giác mạc, PCCC, Luật Giao thông đường bộ, phòng chống lây nhiễm HIV/AIDS tại cộng đồng, tuyên truyền vận động chủ nhà trọ không tăng giá nhà cho thuê… bằng các hình thức như: phát loa truyền thanh, phát 475.660 tờ bướm, họp mặt, nói chuyện chuyên đề, sinh hoạt tổ dân phố, treo băng rôn… với hơn 261.721 hội viên tham dự. Tiếp tục thực hiện việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo” do Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam phát động… kinh phí cho hoạt động tuyên truyền là 687.856.000 đồng.

2- Công tác huấn luyện:

Thành Hội và Hội Chữ thập đỏ 24 quận, huyện tham gia lớp tập huấn Công tác Hội do Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam tổ chức (5 ngày từ 28/5-01/6/2012). 
Thành Hội đã tổ chức lớp tập huấn nghiệp vụ: công tác phòng chống thảm họa, công tác văn phòng, công tác quản lý tài chính cho cán bộ chủ chốt, cán bộ văn phòng và các cán bộ kế toán của 24 quận, huyện. Triển khai văn bản “Định hướng nội dung tập huấn công tác Hội Chữ thập đỏ thành phố giai đoạn 2012-2016”; “Kế hoạch tổ chức tuyên truyền kỷ niệm ngày Chữ thập đỏ và Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế 08/5” đến các cơ sở; hỗ trợ tập huấn công tác Hội tại Hội Chữ thập đỏ quận: 2, 5, 9, Thủ Đức, huyện Bình Chánh, Nhà Bè, Cần Giờ.
Trung tâm Huấn luyện Sơ cấp cứu thành phố đã tổ chức: 1 lớp đào tạo Hướng dẫn viên Sơ cấp cứu; 2 lớp tập huấn nâng cao kỹ năng Sơ cấp cứu và phương pháp giảng dạy cho Huấn luyện viên và Hướng dẫn viên; tổ chức 24 lớp huấn luyện Sơ cấp cứu cho hơn 1.000 học viên trên địa bàn thành phố.
Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện đã tổ chức 759 lớp huấn luyện Sơ cấp cứu cho 26.960 người là giáo viên, học sinh các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở, các công ty, xí nghiệp, các đơn vị có nhu cầu… Ngoài ra, Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện còn mở 483 lớp tập huấn về công tác phòng cháy chữa cháy, cứu hộ cứu nạn, kỹ năng sống, kỹ năng công tác Hội, kỹ năng chống bạo hành gia đình … cho 21.645 hội viên.
Tổng cộng tập huấn 1.269 lớp, 49.658 người tham dự. Tổng kinh phí công tác huấn luyện là: 3.888.000.000 đồng.

* Trị giá hoạt động tuyên truyền, huấn luyện trong 6 tháng đầu năm 2012 là 4.575.856.000 đồng.

III. CÔNG TÁC XÃ HỘI NHÂN ĐẠO:

1- Hoạt động chăm lo trong dịp Tết Nhâm Thìn tại TP.HCM và các tỉnh:
Hội Chữ thập đỏ thành phố và các quận, huyện Hội đã chủ động xây dựng kế hoạch chăm lo “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam” năm 2012. Thành Hội phối hợp với các doanh nghiệp, các tổ chức như: Ngân hàng TMCP Á Châu (ACB); Công ty Cổ phần Dây Cáp điện Tân Cường Thành; Công ty Cổ phần Giấy Sài Gòn (BLESS YOU); Hội từ thiện Từ Tế (Đài Loan) tại TP.HCM; Công viên Lê Thị Riêng; Hội đồng Bảo trợ Hội Chữ thập đỏ thành phố; HĐQL Quỹ Bảo trợ nạn nhân chất độc da cam thành phố… đã tổ chức các chương trình văn nghệ gây quỹ “Ấm tình mùa xuân”, “Trao gửi an lành”, chương trình “Cây mùa xuân 2012”  nhằm chăm lo Tết cho các hoàn cảnh khó khăn như trẻ em nghèo, khuyết tật và nạn nhân chất độc da cam, kết quả đạt được như sau:

Tại thành phố: trao tặng 38.159 suất quà với tổng trị giá 10.497.751.000 đồng.
Hỗ trợ các tỉnh: 14.535 đối tượng, trị giá 4.540.100.000 đồng. 

Hỗ trợ kiều bào nghèo sinh sống tại Vương quốc Campuchia: chăm lo 2.500 suất quà trị giá 1.500.000.000 đồng.

Hoạt động các cấp Hội Chữ thập đỏ TP.HCM đã tổ chức đi thăm, tặng quà trong dịp Tết Nhâm Thìn 2012 cho 55.194 đối tượng với tổng  trị giá 16.537.851.000 đồng. 

2- Các hoạt động chăm lo tại TP.HCM:
Hội Chữ thập đỏ thành phố đã tổ chức chương trình “Phủ sóng yêu thương” thông qua việc gửi tin nhắn ủng hộ quỹ chăm lo cho các đối tượng khó khăn; phối hợp với Đài Truyền hình HTV ghi hình phát sóng 08 trường hợp trong chương trình Nhân đạo xã hội và đã trao tiền ủng hộ 311.450.000 đồng; phối hợp với Hãng phim Tây Việt ghi hình 36 trường hợp có hoàn cảnh khó khăn trong chương trình “Vì ngày mai tươi sáng” và chương trình “Chắp cánh ước mơ” và đã trao tiền ủng hộ 232.750.000 đồng. Tổ chức chương trình “Nối nhịp trái tim” tại Nhà hát Đài Truyền hình thành phố nhằm gây quỹ chăm lo cho các trẻ em bị bệnh tim bẩm sinh và các trẻ em bị bệnh hiểm nghèo.
Thực hiện cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo” Hội Chữ thập đỏ thành phố và các quận, huyện: chăm lo thường xuyên cho 4.892 trường hợp là các trẻ em nghèo khuyết tật, mồ côi, người già neo đơn, người bệnh tâm thần, người bệnh nan y, hộ nghèo khó khăn, phụng dưỡng Mẹ VNAH, các học sinh nghèo, các hộ dân tộc Chăm nghèo với số tiền là 3.884.607.000; chăm lo thường xuyên cho 3.500 cụ già (quận 6, 9, Bình Thạnh, huyện Cần Giờ mỗi quận, huyện chăm lo trên 500 cụ) với trị giá 1.236.780.000 đồng, tặng 925 suất học bổng cho các học sinh nghèo học giỏi trị giá 472.610.000 đồng. Tổng trị giá chăm lo thường xuyên là: 5.593.997.000 đồng.
Hội Chữ thập đỏ thành phố, Chùa Huyền Trang (huyện Nhà Bè) và 24 quận, huyện vận động tiền, quà, gạo, sữa, mì gói, xe đạp, quần áo, mền mùng trợ giúp đột xuất cho 44.007 trường hợp như: hội viên khó khăn, người nghèo, người khuyết tật, trẻ em mồ côi, cơ nhỡ, các đối tượng sau cai nghiện, người bệnh nan y, cứu trợ các hộ bị hỏa hoạn, lỡ đường, người nhiễm HIV, tặng quà cho bà con người Khơmer ăn Tết cổ truyền Chol Chnam Thmay. Ngoài ra, Hội Chữ thập đỏ thành phố đã cứu trợ khẩn cấp 1.000 thùng mì gói cho bà con bị ảnh hưởng cơn bão số 1 tại huyện Cần Giờ. Tổng trị giá chăm lo đột xuất là 9.294.923.000 đồng. 

Thành Hội phối hợp với Công ty Kềm Nghĩa (sáng thứ Bảy hàng tuần) đã trao 200 suất cơm tình thương cho bệnh nhân nghèo tại Bệnh viện Trưng Vương và 200 suất cho Bệnh viện Nguyễn Tri Phương. Trong 6 tháng đầu năm đã trao 7.200 suất với trị giá 129.600.000 đồng.

Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện đã tổ chức bếp ăn tình thương, quán cơm chay từ thiện, vận động Mạnh Thường Quân, Ban Bảo trợ, các doanh nghiệp, nhà hảo tâm chăm lo hơn 1.868.238 suất cơm tình thương, cháo, sữa đậu nành cho các cụ già neo đơn, trẻ em mồ côi, khuyết tật, lang thang, người có hoàn cảnh khó khăn và các bệnh nhân nghèo tại các bệnh viện: Ung Bướu, Bình Dân, Nhân dân Gia Định, Đại học Y dược, 115, Nhi Đồng 1, Nhi Đồng 2, Chợ Rẫy, Phạm Ngọc Thạch, Củ Chi với trị giá 9.285.386.000 đồng (trong đó các quận, huyện: 2, 3, 6, 10, 11,  Bình Thạnh, Tân Bình, Bình Tân, Thủ Đức, Bình Chánh, Củ Chi, Nhà Bè đã chăm lo trên 10.000 suất).
Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện đã vận động các Mạnh Thường Quân trao tặng 1.940 thẻ bảo hiểm y tế cho người dân nghèo với trị giá 838.905.000 đồng (riêng các quận: 4, 5, 8, 10, Bình Thạnh, Bình Tân, Thủ Đức mỗi quận trao tặng trên 100 thẻ); tặng 164 xe lăn, xe lắc với trị giá 401.400.000 đồng; sửa chữa 26 căn nhà trị giá 161.013.000 đồng và hỗ trợ xây 37 căn nhà tình thương trên địa bàn thành phố trị giá 931.500.000 đồng.
Hội Chữ thập đỏ 24 quận, huyện trợ giúp 510 đám tang, ủng hộ 98 áo quan (quận 8, Bình Tân và huyện Củ Chi mỗi quận, huyện hỗ trợ trên 10 áo quan) với số tiền trợ táng là 2.155.647.000 đồng. Ngoài ra, Hội Chữ thập đỏ quận 7, 9, 10, Gò Vấp, Phú Nhuận, Tân Phú, Thủ Đức, Bình Chánh, Củ Chi, Nhà Bè, Cần Giờ hỗ trợ vốn cho 135 trường hợp trị giá 858.100.000 đồng.

Trị giá CTXH các cấp Hội chăm lo tại TP.HCM trong 6 tháng đầu năm 2012 là 30.194.671.000 đồng.

3-Trợ giúp đồng bào nghèo các tỉnh:
Hội Chữ thập đỏ 24 quận, huyện phối hợp với Mạnh Thường Quân, Ban Bảo trợ đi thăm và trao tặng cho dân nghèo 42.021 phần quà, học bổng, nhu yếu phẩm, dụng cụ học tập trị giá 7.553.344.000 đồng tại các tỉnh đồng bằng sông Cửu Long, miền Trung và Campuchia.
Hội Chữ thập đỏ quận 1, 3, 6, 8, 9, 10, Bình Thạnh, Gò Vấp, Thủ Đức, Bình Chánh, Bình Tân hỗ trợ xây 21 cây cầu xi măng trị giá 1.205.700.000 đồng tại các tỉnh Đồng Tháp, Vĩnh Long, Long An, Bạc Liêu, Kiên Giang, Bến Tre, Trà Vinh và Cần Thơ.
Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện xây tặng 123 căn nhà tình thương, 4 căn nhà tình nghĩa trị giá 2.914.100.000 đồng (nổi bật: Q.Bình Thạnh: 25 căn, Q.1: 14 căn, Q.3: 12 căn, Tân Bình: 9 căn, Bình Tân: 9 căn, Q.11: 8 căn); Hội Chữ thập đỏ quận 3, 9, Bình Thạnh, Gò Vấp, Thủ Đức trao tặng 140 xe lăn trị giá 305.300.000 đồng cho người khuyết tật nghèo tỉnh Bình Định, Sóc Trăng, Cà Mau, Bình Dương, Đồng Nai, Bình Thuận, Đồng Tháp, Long An, Bạc Liêu, Tiền Giang, Vĩnh Long, Bến Tre, Kiên Giang, Tây Ninh, Phú Yên và Quảng Ngãi.
Hội Chữ thập đỏ quận 3, 9 còn hỗ trợ vốn cho 16 hộ gia đình (3 con bò và 13 chiếc xuồng) trị giá 48.000.000 đồng. Hội Chữ thập đỏ quận 4, 6, Tân Bình và huyện Bình Chánh hỗ trợ làm 4 con đường nông thôn trị giá 200.000.000 đồng tại tỉnh Tiền Giang, Bến Tre và Cần Thơ. 
Ngoài ra, Hội Chữ thập đỏ quận 5, 6, Tân Bình xây 1 trường Tiểu học tại tỉnh Hà Nam trị giá 1.000.000.000 đồng; xây 1 trạm xá trại Phong Tuy Hòa, tỉnh Phú Yên 350.000.000 đồng, xây 2 lớp học tình thương tại tỉnh An Giang trị giá 300.000.000 đồng và Hội Chữ thập đỏ quận 6 xây 10 giếng nước sạch trị giá 34.000.000 đồng tại tỉnh Trà Vinh. Hội Chữ thập đỏ quận 2, Tân Bình tặng 103 suất học bổng trị giá 108.000.000 đồng cho học sinh nghèo tỉnh Kiên Giang.
Trị giá hỗ trợ các tỉnh trong 6 tháng đầu năm 2012 là: 14.018.444.000 đồng.
* Tổng công tác xã hội tại thành phố và các tỉnh trong 6 tháng đầu năm 2012 các cấp Hội đã chăm lo là: 60.750.966.000 đồng (trong đó chăm lo Tết 16.537.851.000 đồng).
IV. HOẠT ĐỘNG QUỸ BẢO TRỢ NẠN NHÂN CHẤT ĐỘC DA CAM:

Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện  đã chăm lo thường xuyên cho 674 nạn nhân chất độc da cam trị giá 579.982.000 đồng và trợ cấp đột xuất cho 894 nạn nhân chất độc da cam trị giá 314.450.000 đồng.

* Trị giá hoạt động Quỹ Bảo trợ NNCĐDC trong 6 tháng đầu năm 2012 là 894.432.000 đồng.
V. CÔNG TÁC ĐỐI NGOẠI - VẬN ĐỘNG QUỸ:

Duy trì, củng cố và phát triển hoạt động của Ban Bảo trợ Chữ thập đỏ tại 24 quận, huyện. Mỗi quận, huyện xây dựng từ 1-2 chuyên đề mô hình phát triển nguồn quỹ cho hoạt động Chữ thập đỏ.
Hội Chữ thập đỏ thành phố phối hợp với UBND huyện Củ Chi tiếp nhận tiền tài trợ xây 80 căn nhà tình thương và 01 trường mẫu giáo tại huyện Củ Chi do Hội Chữ thập đỏ Đài Loan tài trợ với tổng kinh phí 28 tỷ đồng (đã khởi công xây dựng nhà ngày 09/6/2012).

Phối hợp với Hội Từ Tế (Đài Loan) khám bệnh, tặng quà cho 800 dân nghèo tại huyện Củ Chi và huyện Hóc Môn với trị giá 200 triệu đồng.
VI. CÔNG TÁC CHĂM SÓC SỨC KHỎE: 
1- Chăm lo địa phương:

Hiện có 1.040 chốt Sơ cấp cứu trên địa bàn quận, huyện, trong 6 tháng đầu năm 2012 đã sơ cứu được 2.792 trường hợp tai nạn trị giá 101.529.000 đồng, chuyển đến các bệnh viện quận, huyện 293 trường hợp.  

Phòng khám bệnh Tây y Hội Chữ thập đỏ 24 quận, huyện đã khám bệnh, điều trị thường xuyên tại các phòng khám và các Đoàn Thầy thuốc tình nguyện, Hội Từ Tế Đài Loan đã khám bệnh, cấp thuốc, tặng quà trên địa bàn thành phố là 72.648 lượt người trị giá 4.744.835.000 đồng. 
Phòng khám bệnh Y học dân tộc đã khám bệnh và điều trị vật lý trị liệu cho hơn 227.800 lượt người trị giá 4.456.816.000 đồng.

Hội Chữ thập đỏ thành phố phối hợp với Bệnh viện Trưng Vương và Bệnh viện Nguyễn Tri Phương triển khai chương trình “Ánh sáng tình thương”, thực hiện phẫu thuật mắt bị đục thủy tinh thể miễn phí cho 1.060 bệnh nhân với kinh phí 850.000.000 đồng do Khánh Vân Nam Viện quận 11 tài trợ (chương trình được thực hiện từ tháng 5/2012 đến tháng 4/2013).

Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện đã hỗ trợ chi phí phẫu thuật mắt cho 844 ca trị giá 1.403.689.000 đồng (nổi bật quận 1, 8, 10, Bình Thạnh, huyện Bình Chánh mỗi quận, huyện hỗ trợ trên 100 ca); Hội Chữ thập đỏ thành phố và các quận 3, 7, Gò Vấp, Thủ Đức, huyện Cần Giờ hỗ trợ kinh phí mổ tim cho 10 trường hợp trị giá 381.950.000 đồng.

Trong 6 tháng đầu năm 2012, Hội Chữ thập đỏ các quận, huyện (1, 3, 4, 5, 6, 8, 9, Bình Thạnh, Gò Vấp, Tân Bình, Bình Tân, Thủ Đức, Bình Chánh, Hóc Môn) đã vận động thêm được hơn 1.759 người đăng ký hiến giác mạc, 237 người hiến mô, tạng (đã có giấy chứng nhận). Hội Chữ thập đỏ quận 3, 4, 7, 9, 10, Bình Thạnh, Tân Bình, Gò Vấp, Thủ Đức, Bình Tân và huyện Bình Chánh đã tích cực thực hiện được hơn 2.076 buổi vệ sinh môi trường, chăm sóc thường xuyên cho 916 người bị nhiễm HIV và 372 người nghiện ma túy với kinh phí chăm sóc sức khỏe ban đầu là 631.434.000 đồng.

Trị giá CSSK trong 6 tháng đầu năm 2012 tại thành phố là 12.570.255.000 đồng.
2-Tại các tỉnh:

Hội Chữ thập đỏ 24 quận, huyện, Chùa Huyền Trang (huyện Nhà Bè)  đã phối hợp Đoàn y bác sĩ khám bệnh, tặng quà, cấp thuốc miễn phí cho 70.519 bệnh nhân nghèo (riêng Q.Gò Vấp khám 30.482 người, Q. 3 khám 11.380 người, quận 4, 9, 10, Tân Bình mỗi quận khám trên 3.000 người) tại các tỉnh Đồng bằng sông Cửu Long, miền Trung và Campuchia với tổng trị giá 6.154.194.000 đồng. 

Ngoài ra, được sự tài trợ của Hội Y tế Học đường Mỹ, Chi Hội Thiện Tâm quận Bình Thạnh đã tổ chức phẫu thuật mắt tại tỉnh Kiên Giang cho 1.000 người bị đục thủy tinh thể trị giá 1 tỷ đồng và 28 ca phẫu thuật tim trị giá 1.120.000.000 đồng, Chùa Huyền Trang (huyện Nhà Bè)  hỗ trợ kinh phí mổ tim cho 2 em bị bệnh tim bẩm sinh tỉnh Tiền Giang trị giá 190.000.000 đồng.
Trị giá CSSK trong 6 tháng đầu năm 2012 tại các tỉnh là 8.464.194.000 đồng.
* Tổng số tiền các cấp Hội chăm lo cho công tác CSSK trong 6 tháng đầu năm 2012 là: 21.034.449.000 đồng.

VII. CÔNG TÁC HIẾN MÁU NHÂN ĐẠO:

Ban Chỉ đạo vận động Hiến máu tình nguyện thành phố tổng kết công tác hiến máu tình nguyện năm 2011 và giao chỉ tiêu thực hiện cho các đơn vị.
Tổ chức “Lễ hội Xuân Hồng” năm 2012 (từ 20/12/2011 đến ngày 28/02/2012) đã huy động lực lượng hiến máu được 35.180 đơn vị máu đã đảm bảo tốt và đầy đủ lượng máu trước, trong và sau Tết Nhâm Thìn. Tổ chức Lễ kỷ niệm ngày Thế giới tôn vinh người hiến máu 14/6, Trung tâm HMNĐ thành phố  tặng 42 Kỷ niệm chương cho người hiến máu tình nguyện 40 lần, 89 Bằng khen TW Hội cho cá nhân hiến máu tình nguyện 30 lần và 287 Bằng khen UBND thành phố cho cá nhân hiến máu tình nguyện trên 20 lần, tuyên dương 10 gương điển hình về hiến máu đi tham dự chương trình “Hành trình trái tim Việt Nam” lần VI năm 2012 tại Hà Nội (từ ngày 08-10/6/2012).
Từ ngày 16/12/2011 đến 15/6/2012, Trung tâm HMNĐ thành phố đã tiếp nhận và chuyển giao cho Bệnh viện Truyền máu Huyết học 98.448 đơn vị máu (trong đó túi máu 450 ml: 8.908 đơn vị, túi 350ml: 63.764 đơn vị máu; túi máu 250ml: 25.776 đơn vị máu) máu sạch đạt trên 94%. Tổng trị giá thành tiền 10.998.580.000 đồng. 

VIII. HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI CTĐ CÁC ĐƠN VỊ TRỰC THUỘC:
Hội Chữ thập đỏ 9 bệnh viện (Từ Dũ, Hùng Vương, 115, Trưng Vương, Nguyễn Tri Phương, Phạm Ngọc Thạch, Chấn thương chỉnh hình, Nguyễn Trãi, An Bình, Báo Bảo vệ pháp luật (BVPL), Cảng Sài Gòn, Đoàn Thầy thuốc tình nguyện (TTTN) đã tham gia lớp tập huấn nghiệp vụ Công tác Chữ thập đỏ, nghiệp vụ văn phòng; tham gia chương trình đi bộ hưởng ứng ngày Môi trường thế giới 05/6 tại Công viên Văn hóa Đầm Sen do Thành Hội tổ chức.
Các đơn vị trực thuộc đã tổ chức nhiều hoạt động như: tuyên truyền về điều lệ Hội, các văn bản luật, nghị quyết của Đảng, vận động hiến máu, phòng chống dịch bệnh, thăm, tặng quà, khám bệnh từ thiện cho dân nghèo tại thành phố và các tỉnh, vận động hỗ trợ suất cơm tình thương cho bệnh nhân nghèo đang điều trị tại bệnh viện, phụng dưỡng Mẹ VNAH, trợ giúp NNCĐDC, trợ giúp người lỡ đường, hỗ trợ tiền xe cho bệnh nhân nghèo về quê đón Tết, giúp đỡ chăm lo cho trẻ em nghèo bệnh nan y… Kết quả đạt được như sau: 
Hội Chữ thập đỏ Bệnh viện Từ Dũ, Hùng Vương, 115, Nguyễn Tri Phương, Phạm Ngọc Thạch, Trưng Vương, Chấn thương Chỉnh hình, Nguyễn Trãi, Đoàn TTTN đã khám bệnh, cấp thuốc, tặng quà cho dân nghèo tại thành phố Hồ Chí Minh 2.381 người, tại các tỉnh Đồng bằng sông Cửu Long và miền Trung là 22.151 người với tổng trị giá thuốc và quà 3.904.912.000 đồng. Hội Chữ thập đỏ Bệnh viện Trưng Vương, Nguyễn Tri Phương, Nguyễn Trãi và Đoàn TTTN đã khám và mỗ đục thủy tinh thể mắt cho hơn 4.034 người trị giá 2.582.500.000 đồng. 

Hội Chữ thập đỏ Bệnh viện Từ Dũ, Hùng Vương, 115, Nguyễn Tri Phương, Phạm Ngọc Thạch, Trưng Vương, Chấn thương Chỉnh hình, Nguyễn Trãi, Cảng Sài Gòn, đã hỗ trợ đột xuất 5.075 trường hợp như: trợ táng, chăm lo tiền, quà cho các bệnh nhân nghèo, tại bệnh viện với trị giá 1.860.099.000 đồng (riêng Bệnh viện Từ Dũ hỗ trợ 788.862.000 đồng).

Các bệnh viện Phạm Ngọc Thạch, Từ Dũ, Hùng Vương, Trưng Vương, Nguyễn Tri Phương, 115, CTCH hỗ trợ 21.294 suất cơm tình thương cho bệnh nhân nghèo tại bệnh viện trị giá 309.446.000 đồng.
 Hội Chữ thâp đỏ Bệnh viện Từ Dũ, Hùng Vương, Nguyễn Tri Phương, Phạm Ngọc Thạch đã chăm lo thường xuyên cho hơn 64 trường hợp có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trị giá 200.890.000 đồng. 
Hội Chữ thập đỏ Bệnh viện Từ Dũ, Hùng Vương, Trưng Vương, Phạm Ngọc Thạch, Báo BVPL, đã trao tặng 6 căn nhà tình thương trị giá 135.000.000 đồng và trao tặng 5.316 suất quà trị giá 1.303.075.000 đồng cho dân nghèo tại các tỉnh Bến Tre, Long An, Đồng Nai, Cà Mau, Bình Phước, Tây Ninh, Nghệ An, Bà Rịa Vũng Tàu và Campuchia.
 Đoàn thầy thuốc tình nguyện đã trao tặng 270 xe lăn trị giá 270.000.000 đồng, 1 nhà tình nghĩa trị giá 40.000.000 đồng, xây 1 cây cầu trị giá 51.000.000 đồng cho dân nghèo tại các tỉnh Bến Tre, Lâm Đồng.
Hội Chữ thập đỏ các bệnh viện và Cảng Sài Gòn đã vận động hội viên hiến máu được 1.464 đơn vị máu trị giá 595.555.000 đồng.

* Tổng trị giá hoạt động của đơn vị trực thuộc là 11.252.477.000 đồng (trong đó Bệnh viện Hùng Vương, Từ Dũ, Trưng Vương, Đoàn TTTN mỗi đơn vị chăm lo trên 1 tỷ đồng). 
Tóm lại, tổng trị giá hoạt động 6 tháng đầu năm 2012 về các mặt công tác của Hội CTĐ các cấp là 115.521.424.000 đồng (tăng 11% so với 6 tháng đầu năm 2011 là 104.966.775.000 đồng).
IX. ĐÁNH GIÁ CHUNG:

1- Mặt mạnh:
Sau Đại hội Chữ thập đỏ (CTĐ) thành phố nhiệm kỳ 2011-2016, Hội CTĐ Thành phố đã tập trung cho cơ sở, giải quyết một số khó khăn về công tác tổ chức, phong trào từ đó ổn định về tổ chức, phát triển thêm các tổ chức Hội mới tạo động lực cho Hội CTĐ các quận, huyện thực hiện tốt kế hoạch đã đề ra.
Công tác vận động tuy có hạn chế nhưng Hội CTĐ các cấp bằng nhiều hình thức vẫn tranh thủ vận động hàng hóa, hiện kim chăm lo cho các đối tượng cần giúp đỡ tại thành phố và hỗ trợ cho các tỉnh bạn như thuốc chữa bệnh, xe lăn, trợ vốn chăn nuôi, học bổng, xây nhà tình thương, xây cầu xi măng.

Hội CTĐ thành phố đã triển khai các chuyên đề trong các cuộc họp giao ban quận, huyện hàng tháng và tổ chức các buổi tập huấn công tác chuyên môn cho các bộ Hội cơ sở nhằm tập trung củng cố tổ chức, nâng cao chất lượng hoạt động của Hội CTĐ các cấp.

Hội CTĐ các quận, huyện tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo” do Trung ương Hội CTĐ Việt Nam phát động bằng nhiều hoạt động cụ thể, phù hợp với việc chăm lo cho từng đối tượng khó khăn. Ngoài ra Hội CTĐ Thành phố cũng thực hiện tốt các dự án như: dự án phòng ngừa, ứng phó khẩn cấp dịch Tay chân miệng, dịch Sốt xuất huyết do TW Hội giao nhằm góp phần tuyên truyền phòng chống dịch bệnh trong nhân dân.

Hội CTĐ các quận, huyện đã thực hiện tốt chỉ đạo của lãnh đạo tại địa phương bằng các chương trình nhân đạo, công tác tuyên truyền kỷ niệm ngày thành lập Hội CTĐ, ngày Toàn dân hiến máu 07/4, ngày Thế giới tôn vinh người hiến máu 14/6; ngày Quốc tế CTĐ 08/5. Phong trào Hiến máu tình nguyện đã đạt kết quả cao góp phần giải quyết khó khăn về máu trong công tác cấp cứu và điều trị của ngành Y tế.

Ban Chấp hành các cấp Hội đã quan tâm chỉ đạo công tác phát triển tổ chức Hội: phát triển thêm chi Hội, tổ Hội, hội viên, các CLB, Ban Bảo trợ, Phòng khám nhân đạo, các phòng Vật lý trị liệu … Nhiều phong trào, chương trình nhân đạo tiếp tục được duy trì phát triển, tạo điều kiện cho các cấp Hội hoạt động có hiệu quả.

Hội CTĐ các bệnh viện, công ty, đơn vị trực thuộc sau khi được củng cố tổ chức đã có nhiều nỗ lực, vừa hoạt động chuyên môn, vừa tham gia tích cực vào các hoạt động chung của thành phố và của đơn vị mình đề ra đặc biệt là công tác chăm sóc sức khỏe.

Công tác đối ngoại được duy trì, tạo mối quan hệ tốt với các đối tác nước ngoài nhằm tranh thủ vận động hàng hóa trao tặng cho các đối tượng cần giúp đỡ tại thành phố và hỗ trợ cho các tỉnh bạn như thuốc chữa bệnh, xe lăn, hỗ trợ vốn chăn nuôi, nhà tình thương… góp phần tuyên truyền và nâng cao giá trị của Hội trong hoạt động nhân đạo.

2- Tồn tại:

Một số quận, huyện chưa chủ động tham mưu cho cấp ủy địa phương về công tác củng cố tổ chức bộ máy tại đơn vị mình. Một số cán bộ chủ chốt của Hội CTĐ quận, huyện thay đổi làm ảnh hưởng đến việc triển khai các hoạt động của Hội tại cơ sở.

Công trình xây dựng trụ sở mới củaTrung tâm Hiến máu nhân đạo do tiến độ thực hiện chậm và phương tiện (máy móc, xe hiến máu lưu động) xuống cấp làm ảnh hưởng đến chất lượng phục vụ người hiến máu.

Tình hình kinh tế khó khăn chung của thành phố và cả nước cũng làm hạn chế đến công tác vận động nguồn quỹ để chăm lo cho các đối tượng khó khăn.
Việc giảm số lượng hội viên cũng ảnh hưởng đến chất lượng  hoạt động của Hội.

Phần thứ ba:

MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM 6 THÁNG CUỐI NĂM 2012
Căn cứ kế hoạch hoạt động năm 2012, trong tháng 6 cuối năm 2012 các cấp Hội cần tập trung thực hiện một số công tác như sau:

1. Cử đoàn đại biểu Hội CTĐ Thành phố dự Đại hội đại biểu Hội CTĐ Việt Nam lần thứ IX, nhiệm kỳ 2012-2017 (vào ngày 04-05/7/2012).

2. Tổ chức các hoạt động chăm lo cho các đối tượng chính sách để hưởng ứng tháng “Đền ơn đáp nghĩa” nhân kỷ niệm 65 năm ngày TBLS 27/7 (riêng Thành Hội phối hợp với Bộ đội biên phòng và Công ty Du lịch Phú Thọ khám bệnh, cấp thuốc, tặng quà, tại tỉnh Cà Mau- tháng 7/2012).

3. Tổ chức chương trình tuyên dương “Hoa nhân ái năm 2012” và tặng học bổng cho học sinh nghèo học giỏi tại Công viên Văn hóa Đầm Sen (tháng 7/2012).
4. Phối hợp với các nhà báo, phóng viên tổ cứ chuyến công tác xã hội tặng quà cho dân nghèo tại huyện Vĩnh Cửu, tỉnh Đồng Nai nhân dịp ngày TBLS 27/7.
5. Tổ chức sơ kết 6 tháng/2012 theo chỉ đạo của BCĐ về việc phối hợp hoạt động giữa LLVT với các đoàn thể chính trị xã hội thành phố khám bệnh, tặng quà tại quận Bình Tân tháng 7/2012 và quận Tân Phú tháng 8/2012.

6. Tổ chức Chương trình văn nghệ “Khát vọng sống” gây quỹ chăm lo cho NNCĐDC, tổ chức Chương trình đi bộ “Vì Nạn nhân CĐDC - Người khuyết tật” (tháng 8/2012).
7. Tổng kết công tác CTĐ khối trường học năm 2011-2012 (tháng 9/2012).
8. Tổ chức Hội nghị về định hướng hoạt động của Hội CTĐ các trường Trung cấp, Cao đẳng (tháng 8/2012).
9. Thực hiện xây dựng công trình nhân đạo xây 1 cầu xi măng trị giá khoảng 200 triệu tại xã An Thới Đông huyện Cần Giờ (theo chương trình xây dựng Nông thôn mới). 
10. Phối hợp với Hội Từ Tế (Đài Loan) khám bệnh tại quận 9 (tháng 8/2012), H. Cần Giờ (tháng 9/2012) và tại tỉnh Bình Phước (tháng 10/2012)

11. Phối hợp với Sở Cảnh sát PCCC diễn tập Ngày SCC Thế giới (tháng 9/2012).

12. Tổ chức vui chơi tặng quà Tết Trung Thu cho trẻ em tại một số quận, huyện (tháng 9/2012).

13. Tổ chức Chương trình văn nghệ “Bóng cả cuộc đời” gây quỹ chăm lo cho người già nhân ngày Quốc tế Người cao tuổi 01/10. 
14. Tổ chức Chương trình tuyên dương “Hoa việc thiện” năm 2012 tôn vinh những tập thể, cá nhân có nhiều đóng góp cho hoạt động Chữ thập đỏ năm 2011 nhân dịp ngày thành lập Hội CTĐ Việt Nam 23/11.

15. Tổ chức công tác kiểm tra thi đua CTĐ quận, huyện, đơn vị năm 2012 (có KH riêng).

16. Phối hợp với Bộ đội Biên phòng, LLVT và các đoàn thể khám bệnh, tặng quà, nhà tình thương cho các gia đình chính sách tại tỉnh Long An, huyện Củ Chi nhân ngày thành lập QĐND Việt Nam 22/12.

17. Họp BTV, BCH Hội CTĐ thành phố và tổng kết Công tác CTĐ thành phố 2012.
18. Giao ban, tổng kết Cụm Thi đua số 9 (tháng 12/2012).
19. Tổ chức Chương trình văn nghệ “Ấm tình mùa xuân- 2013” gây quỹ chăm lo cho dân nghèo nhân dịp Tết Quý Tỵ.

20. Tổ chức các chuyên đề về công tác Thi đua Khen thưởng, công tác kiểm tra (tổ chức trong các cuộc họp giao ban quận, huyện).
21. Tiếp tục thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, tiếp tục hưởng ứng cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo” bằng những việc làm cụ thể và thiết thực.

   Nơi nhận:
 TM. THƯỜNG TRỰC 
   - Trung ương Hội,VP 2;                                                                        
CHỦ TỊCH
  - Ban Dân vận TU;  
(đã ký)
  - UBND TP;
          

   - Sở Nội vụ; 

   - Sở Y tế;

   - UBMTTQ TP, Ban VĐ Quỹ VNN;
   - BCH Hội CTĐ TP;

   - Hội CTĐ các Q/H, đơn vị;                                                             
Nguyễn Thị Huệ

   - Các phòng ban, Trung tâm; 







   - Lưu:VT.        
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