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BỆNH VIỆN HÙNG VƯƠNG
----------------------------------------


Số: 01 / CTĐHV-2013    
         TP.Hồ Chí Minh, ngày 08 tháng 11 năm 2012
KẾ HOẠCH
Tổ chức chương trình CTXH tại huyện Ba Tơ tỉnh Quảng Ngãi năm 2013 
Nhằm thực hiện chương trình hoạt động năm 2012 đã được Đảng ủy - Ban Giám đốc bệnh viện phê duyệt, thiết thực chăm lo, giúp đỡ đồng bào nghèo và các đối tượng chính sách khó khăn tại các địa bàn vùng sâu, vùng xa trên tinh thần “Lá lành đùm lá rách”, “Uống nước nhớ nguồn”; căn cứ tình hình thực tế và văn bản chấp thuận của UBND tỉnh Quảng Ngãi, nay xây dựng kế hoạch tổ chức chương trình công tác xã hội tại huyện Ba Tơ tỉnh Quảng Ngãi như sau:

1.Mục tiêu, nhiệm vụ

Nhằm hỗ trợ công tác chăm sóc cho người nghèo, đặc biệt là đồng bào dân tộc nghèo tại huyện Ba Tơ tỉnh Quảng Ngãi, giúp đồng bào có thêm cơ hội được chăm sóc sức khỏe tại chỗ, khắc phục khó khăn, cùng địa phương thiết thực chăm lo về vật chất và tinh thần cho đồng bào trong những ngày đầu năm mới 2013. Đồng thời đây cũng là chương trình lồng ghép giữa công tác nhân đạo xã hội và công tác giáo dục ý thức chính trị cho cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên các đoàn thể của bệnh viện.

2.Thời gian tiến hành, nội dung công việc và địa bàn triển khai

Chương trình kéo dài 4 ngày, xuất phát tại bệnh viện lúc 20g ngày thứ Sáu 04/01/2013 và tập kết lại khoảng 18g ngày thứ Hai 07/01/2013. Di chuyển bằng xe ô tô.
Triển khai hoạt động tại xã Ba Sa huyện Ba Tơ là huyện miền núi còn nhiều khó khăn với gần 90% là đồng bào H’re sinh sống. Tập trung tư vấn sức khỏe và dinh dưỡng, khám bệnh cấp thuốc tặng quà cho 700 người và trao 300 suất quà Tết Quí Tị cho 300 học sinh dân tộc có hoàn cảnh gia đình khó khăn tại điểm trường Tiểu học của xã. 
Đoàn cũng 001.uyện miền núi biên giới đặc biệt khó khăn, là nơi tập trung đồng bào dân tộc nghèo sinh sống






























dành thời gian tham quan, giao lưu, trao đổi kinh nghiệm với địa phương
3.Công tác tổ chức 

Đây là chương trình phối hợp của các đoàn thể trong bệnh viện trong đó Đảng ủy giữ vai trò chỉ đạo, Hội Chữ thập đỏ chịu trách nhiệm chính trong vận động nguồn lực; các đoàn thể: Công đoàn, Đoàn Thanh niên và Hội Cựu Chiến binh tham gia vận động nguồn lực và chuẩn bị nhân lực. Dự kiến đoàn gồm khoảng 60 thành viên và tổng giá trị nhân đạo ước khoảng 500 triệu đồng từ nguồn vận động tài trợ. 
Hội viên, tình nguyện viên đăng ký danh sách tại văn phòng Hội, tự sắp xếp thời gian trực, làm việc để tham gia và hỗ trợ 500.000 đồng/người cho công tác tổ chức. Ban tổ chức chương trình hoan nghênh và trân trọng cám ơn các tổ hội, khoa phòng, hội viên và các thành viên vận động và ủng hộ thêm cho chương trình 
Chương trình chi tiết sẽ thông tin trên website www:hungvuongred.com  
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