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KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội nghị điển hình tiến tiến các cấp, tiến tới Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc Hội Chữ thập đỏ Việt Nam lần thứ IV
- Căn cứ hướng dẫn của Ban Thi đua, Khen thưởng thành phố Hồ Chí Minh về việc tổ chức Hội nghị điển hình tiến tiến các cấp và Đại hội thi đua thành phố lần VI, tiến tới Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ IX.

- Thực hiện kế hoạch số 153/KH-TƯHCTĐ ngày 29/8/2014 của Ban Thường vụ Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam về việc tổ chức Hội nghị điển hình tiến tiến các cấp, tiến tới Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc Hội Chữ thập đỏ Việt Nam lần thứ IV.

Thường trực Hội Chữ thập đỏ thành phố Hồ Chí Minh triển khai kế hoạch tổ chức Hội nghị điển hình tiến tiến các cấp, tiến tới Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc Hội Chữ thập đỏ Việt Nam lần thứ IV như sau: 

I/ Mục đích - yêu cầu : 

1. Đánh giá kết quả phong trào thi đua yêu nước 5 năm qua (2010 – 2015), khẳng định những kết quả đạt được; những tồn tại, hạn chế cần khắc phục, đồng thời đề ra phương hướng, nhiệm vụ đẩy mạnh phong trào thi đua và công tác khen thưởng của các cấp Hội trong những năm tới. 

2. Biểu dương khen thưởng, tôn vinh những điển hình tiên tiến, những tấm gương xuất sắc trong hoạt động nhân đạo, từ thiện, góp phần cổ vũ, động viên cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh, thiếu niên Chữ thập đỏ và các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia các hoạt động nhân đạo, từ thiện.

3. Thông qua Đại hội khẳng định các bài học kinh nghiệm về tổ chức phong trào thi đua và công tác khen thưởng, kinh nghiệm về xây dựng và nhân rộng các điển hình tiên tiến, tiếp tục đổi mới, đẩy mạnh các phong trào thi đua và công tác thi đua khen thưởng của các cấp Hội gắn với các phong trào, các cuộc vận động lớn như: phong trào “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam”, cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo”, chương trình “Ngân hàng bò – chung sức cùng đồng bào các huyện nghèo, xã biên giới xây dựng nông thôn mới” và các phong trào, chương trình, nghị quyết của các cấp ủy, chính quyền địa phương.
4. Tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến đảm bảo trang trọng, thiết thực, phù hợp với tình hình cơ sở, thực hành tiết kiệm, tránh phô trương, hình thức, lãng phí. 
II/ Nội dung và thời gian tổ chức:
1. Nội dung trọng tâm cần triển khai từ nay đến Đại hội thi đua toàn quốc Hội Chữ thập đỏ Việt nam lần thứ 4.
- Tiếp tục thực hiện và đẩy mạnh phong trào “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam”, cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo”, chương trình “Ngân hàng bò – chung sức cùng đồng bào các huyện nghèo, xã biên giới xây dựng nông thôn mới” và các phong trào, chương trình,nghị quyết của các cấp ủy, chính quyền địa phương thiết thực lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn trong năm 2015 (85 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, 40 năm ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng – thống nhất đất nước, 70 năm quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam..) gắn với cuộc vận động của toàn Đảng, toàn dân “học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục: các cơ quan tuyên truyền, báo chí của Hội tập trung tuyên truyền kết quả thi đua, các gương điển hình tiên tiến, các tấm gương xuất sắc trong hoạt động nhân đạo, từ thiện tại các cấp Hội.
- Tiếp tục quán triệt và tổ chức thực hiện tốt Luật Thi đua, Khen thưởng sửa đổi bổ sung năm 2005, Quy chế Thi đua, Khen thưởng và hướng dẫn số 02/HD-CTĐ ngày 26/3/2014 của Ban Thường vụ Hội Chữ thập đỏ thành phố về thực hiện công tác Thi đua, Khen Thưởng, nâng cao nhận thức và tinh thần trách nhiệm chấp hành các quy định về thi đua, khen thưởng.
2. Hình thức, nội dung và thời gian tiến hành

a. Đối với Hội cơ sở:
- Hình thức: “Hội nghị biểu dương người tốt, việc tốt”.

- Thời gian: ½ ngày, tiến hành trong quý 1/2015, có thể tổ chức Hội Nghị lồng ghép vào dịp tổng kết năm 2014.
- Nội dung: Biểu dương gương người tốt việc tốt trong hoạt động nhân đạo, từ thiện.

b. Đối với cấp quận/huyện Hội:
- Hình thức: “Hội nghị điển hình tiên tiến”.

- Thời gian: ½ ngày, tiến hành trong quý 1/2015.

- Nội dung: Biểu dương thành tích của các tập thể, cá nhân tiên tiến xuất sắc 
trong hoạt động nhân đạo, từ thiện.

c. Đối với Thành Hội:
- Hình thức: “Hội nghị điển hình tiên tiến”.

- Thời gian: tổ chức không quá 01 ngày, tiến hành trong quý 2 và đầu quý 3/2015.

- Nội dung: 

+ Tổng kết, đánh giá phong trào thi đua giai đoạn 2010 đến nay, đồng thời  tuyên dương những tập thể, cá nhân tiên tiến xuất sắc, những mô hình mới, nhân tố mới trong hoạt động nhân đạo, từ thiện.
+ Rút ra bài học kinh nghiệm trong chỉ đạo, xạy dựng phong trào, xây dựng điển hình, tạo ra cao trào thi dua ở mỗi cấp Hội.

III/ Thành phần, số lượng, tiêu chuẩn đại biểu:
1. Thành phần và số lượng:
Tùy theo điều kiện, tình hình thực tế, các cấp Hội đề xuất với cấp ủy, chính quyền địa phương để ấn định số lượng đại biểu cho phù hợp. Chú ý đảm bảo tính cân đối về cơ cấu, thành phần tham dự để Hội nghị điển hình tiên tiến các cấp Hội thực sự là nơi tôn vinh, gặp gỡ những tập thể, cá nhân tiêu biểu ở các lĩnh vực có nhiều đóng góp cho hoạt động nhân đạo, từ thiện.
2. Tiêu chuẩn:

Là cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh, thiếu niên tiêu biểu, những cá nhân có nhiều công lao đóng góp cho các hoạt động của Hội và phong trào Chữ thập đỏ.

Là người có khả năng trao đổi kinh nghiệm, giao lưu, tiếp xúc và tham gia các hoạt động tại hội nghị và tuyên truyền, phổ biến kết quả hội nghị với cán bộ hội viên và nhân dân.
Là người được cán bộ, hội viên và nhân dân tín nhiệm
IV/ Tiến độ thực hiện:
- Từ ngày 01/10 – 03/10/2014: triển khai kế hoạch.

- Từ ngày 6/10 - 15/10/2014: Hội Chữ thập đỏ 24 quận/huyện và cơ sở Hội trực thuộc xây dựng kế hoach triển khai thực hiện.
 - Từ ngày 01/4 - 10/4/2015: Hội Chữ thập đỏ 24 quận/huyện và cơ sở Hội trực thuộc báo cáo kết quả về Hội Chữ thập đỏ thành phố.(BanTC-TTN)
- Quý 2/2015: Thành Hội tổ chức “Hội nghị điển hình tiên tiến” cấp thành phố (có kế hoạch riêng) .
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội nghị điển hình tiến tiến các cấp, tiến tới Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc Hội Chữ thập đỏ Việt Nam lần thứ IV của Hội Chữ thập đỏ thành phố Hồ Chí Minh. 

	Nơi nhận:




     
- Ban Tổ chức TW Hội                                                                 

- Hội đồng TĐKT TW Hội;
- Hội đồng TĐKT TP.Hồ Chí Minh;


- Hội Chữ thập đỏ các QH; đơn vị trực thuộc

- Các phòng ban, trung tâm;
- Lưu: VT.
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